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Πανηγύρισε ο Καθεδρικός Ναός της 
Ελευθερώτριας στο Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε την 28η Οκτωβρίου, η εθνική επέτειος του 
έπους του ΄40 και η Θεομητορική εορτή της Αγίας Σκέπης στον 
εμβληματικό μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας στο 
ακριτικό Διδυμότειχο, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού χοροστατήσαντος αφ’ εσπέρας 
στην ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού και ευλογήσαντος τους 
άρτους, παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου Χατζηγιάννογλου 
και πολυμελούς αντιπροσωπείας των σπουδαστών της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου. Επίκαιρα ωμίλησε ο Αρχιμ. Νικηφόρος 
Ζαμπουνίδης.

Το πρωί της εορτής ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα 
Καθεδρικό Ναό και στη συνέχεια προέστη της Δοξολογίας επι τη Εθνική 
εορτή. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η εκπαιδευτικός Ζαφειρώ Σουμάκα. 
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Ακολούθησε η Επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των πεσόντων στο Ηρώο της 
πόλεως και η κατάθεση στεφάνων. Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με 
τη μαθητική και στρατιωτική παρέλαση.

Στη Δοξολογία, την Επιμνημόσυνη δέηση και την παρέλαση παρέστησαν· ο 
Βουλευτής Έβρου Χρ. Δερμετζόπουλος, ως εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως, ο 
Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμ. Χατζηγιάννογλου, ο θεματικός αντιπεριφερειάρχης 
Κων. Βενετίδης, ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Ιω. 
Κωστούλας και ο υποδιοικητής της, Ταξίαρχος Χρ. Βασιλειάδης, ο Διοικητής της 
30ής Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Νικ. Λέκκας, η Διοικητής της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Αναστ. Πουρναρά, ο Σοφολογιώτατος Μουφτής Διδυμοτείχου, ο 
αντιπρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Διδυμοτείχου Καθηγητής Κων. Κόκκινος, 
αντιπροσωπείες των σχολείων της πόλεως με τις σημαίες τους, αντιπροσωπείες 
πολιτιστικών συλλόγων και φορέων και πλήθος κόσμου.



Το εσπέρας της 28ης Οκτωβρίου στα πλαίσια του εορτασμού επι τη συμπληρώσει 
200 ετών από το μαρτύριο των εν Ρεθύμνη σφαγιασθέντων το 1824 Νεομαρτύρων 
Αγγελή, Γεωργίου, Μανουήλ και Νικολάου, των οποίων η μνήμη τιμάται την ημέρα 
αυτή και των οποίων απότμημα λειψάνων φυλάσσεται στον Καθεδρικό Ναό του 
Διδυμοτείχου, μετά την Παράκληση μίλησε για τους Νεομάρτυρες και το μήνυμα 
του μαρτυρίου τους, προσκλήσει και παρουσία του οικείου Μητροπολίτου, ο εκ 
Κρήτης ορμώμενος αιδεσιμολογιώτος Πρωτοπρεσβύτερος Κωνστ. Κωστάκης, 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως.
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